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Ata da 114ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 23 de dezembro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo Viana, Álvaro Gomes, 

Ângelo Coronel, Augusto Castro, Carlos Brasileiro, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, 

Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, José 

de Arimatéia, Joseildo Ramos, Luiza Maia, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Mário 

Negromonte Júnior, Maquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Roberto 

Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, Yulo 

Oiticica e Zé Neto (32). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, registrou um Manifesto de Moção de Aplauso que apresentou 

ao povo cubano, na pessoa da Exma. Sra. Cônsul Geral de Cuba em Salvador, Laura Pujol, pela 

libertação dos heróis cubanos presos “injustamente” nos Estados Unidos e pela retomada das 

relações diplomáticas entre os dois países. De igual modo, registrou uma Moção de Aplauso que 

apresentou ao Secretário Estadual de Trabalho, Emprego e Renda e Esporte, Nílton Vasconcelos, 

pelos serviços prestados à frente da Secretaria nos últimos anos, lembrando que o sucederá a partir 

de janeiro de 2015 naquela Secretaria. Apresentou, também, um projeto de resolução concedendo o 

título de Cidadão baiano ao Sr. Adílson Gonçalves de Araújo, Presidente da Central dos 

Trabalhadores e Trabalhadoras do Brasil (CTB). Por fim, anunciou que fará pronunciamento de 

despedida da Casa na próxima segunda-feira, dia 29/12, e desejou um feliz Natal a todos os 

servidores. Na sequência, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Alan Sanches, Ângela 

Sousa, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Elmar Nascimento, 

Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, João Carlos Barcelar, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, 

Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Marcelino Galo, Maria Luiza Laudano, Paulo Azi, 

Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Sandro Régis, Targino Machado, 

Temóteo Brito, Vando e Zé Raimundo (31). 
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